Жадні алгоритми

Жадний алгоритм, це алгоритм, який на кожному кроці робить локально найкращий вибір в надії, що результат буде оптимальний.

Задача 1.

Написати програму, яка розмінює деяку суму грошей найменшим числом купюр.(Маємо купюри номіналом 1грн, 2грн, 5грн, 10грн, 20грн, 50грн,  100грн, 200грн, 500грн, 1000грн, 5000грн).

Задача 2.

Марсіани Міша і Маша вирішили разом підібрати подарунок на день народження Каті. Коли вони нарешті знайшли те, що хотіли, і упакували предмет в красиву коробку, потрібно було вирішити, як підписати подарунок. Друзі подумали, що кращим рішенням буде скласти загальний підпис так, щоб в ній як підрядки містилися їх імена.

Врахуйте, що на Марсі прийнято підписуватися повними іменами, а вони у марсіан можуть бути досить довгими.

Вхідні дані.

Вхідний файл INPUT.TXT містить два рядки, в яких записані повні імена друзів. Імена, як не дивно, складаються з букв латинського алфавіту, з яких тільки перша, - прописна. Довжина імен не перевершує 1000.

Вихідні дані.

У вихідний файл OUTPUT.TXT виведіть найкоротший рядок, в якому зустрічаються імена Миші і Маша одночасно. Букви, з яких імена починаються в цьому рядку треба зробити великими. Якщо існує декілька рішень, виведіть те, яке менше в алфавітному порядку.

Приклад

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	Misha
Masha
	MashaMisha

	2
	Julya
Lyalya
	JuLyalya


Динамічне програмування

Динамічним програмування називають метод, який дозволяє розв'язувати “переборні” задачі, спираючись на вже розв'язані підзадачі меншого розміру. При цьому необхідно, щоб всі розв'язки можна було заповнити в таблиці (тобто дані, обчислені один раз, не обчислюються знову).

Ідеї динамічного програмування сильно подібні на метод математичної індукції. Сформулюємо необхідні вимоги:

1. Всі розв'язки підзадач повинні зберігатись в таблиці.

2. Існує відомий розв'язок для задачі з малою розмірністю (аналогічно перевірці для мінімального параметра в методі математичної індукції).

3. Існує спосіб виразити розв'язок задачі через підзадачі (можливо, відмінний від початкової задачі) меншої розмірності. Це більше всього нагадує рекурентне співвідношення в математиці.

Задача 1. Хід конем
 http://informatics.mccme.ru/moodle/mod/statements/view3.php?id=269&chapterid=213
Шахова асоціація вирішила оснастити всіх своїх співробітників такими телефонними номерами, які б набиралися на кнопковому телефоні ходом коня. Наприклад, ходом коня набирається телефон 340-4927. При цьому телефонний номер не може починатися ні з цифри 0, ні з цифри 8. 

Клавіатура телефону виглядає так:
	7
	8
	9

	4
	5
	6

	1
	2
	3

	 
	0
	 


Напишіть програму, що визначає кількість телефонних номерів довжини N, набираються ходом коня. 

Вхідні дані. У вхідному файлі записано ціле число N(1 ≤ N ≤ 20). 

Вихідні дані. Виведіть у вихідний файл шукану кількість телефонних номерів. 

Приклад вхідних та вихідних даних

	input.txt
	output.txt

	1
	8

	2
	16

	3
	36


Задача 2. Покупка білетів

За квитками на прем'єру нового мюзиклу вишикувалася черга з N людей, кожен з яких хоче купити 1 квиток. На усю чергу працювала тільки одна каса, тому продаж квитків йшов дуже повільно, приводячи "постояльців" черги у відчай. Найкмітливіші швидко помітили, що, як правило, декілька квитків в одні руки касир продає швидше, ніж коли ці ж квитки продаються по одному. Тому вони запропонували декільком людям, що підряд стоять, віддавати гроші першому з них, щоб він купив квитки на усіх.

Проте для боротьби із спекулянтами касир продавала не більше 3-х квитків в одні руки, тому домовитися таким чином між собою могли лише 2 або 3 людей, що стояли поряд.

Відомо, що на продаж i- ій людині з черги одного квитка касир витрачає Ai секунд, на продаж двох квитків - Bi секунд, трьох квитків - Ci секунд. Напишіть програму, яка підрахує мінімальний час, за який могли бути обслужені усі покупці.

Зверніть увагу, що квитки на групу людей, що об'єдналися, завжди купує перший з них. Також ніхто в цілях прискорення не купує зайвих квитків(тобто квитків, які нікому не потрібні).

Формат вхідних даних. У вхідному файлі записано спочатку число N - кількість покупців в черзі (1≤N≤5000). Далі йде N трійок натуральних чисел Ai, Bi, Ci. Кожне з цих чисел не перевищує 3600. Люди в черзі нумеруються починаючи від каси.

Формат вихідних даних. У вихідний файл виведіть одно число - мінімальний час в секундах, за який могли бути обслужені усі покупці.

Приклад 

	b.in
	b.out

	5

5 10 15

2 10 15

5 5 5

20 20 1

20 1 1
	12


Задача 3. Задача про найбільшу зростаючу підпослідовність.

Дано послідовність. Потрібно знайти довжину найбільшої зростаючої підпослідовності. 

Вхідні дані. У першому рядку вхідного файлу записано число N- довжина послідовності (1≤N≤1000). У другому рядку записана сама послідовність (через пробіл). Числа послідовності – цілі числа, не перевищують 10000 по модулю.

Вихідні дані. У вихідний файл потрібно вивести найбільшу довжину зростаючої підпослідовності.

Приклад 

	p.in
	p.out

	6

3  29  5  5  28 6
	3


Задача 4. Представлення числа

Московская олимпиада по информатике 2005/06 г. Олимпиада 10-11 классов, 1 тур, 12 февраля 2006 года                                                                          

Вчителька математики попросила школярів скласти арифметичний вираз, так щоб його значення дорівнювало числу N, і записати його в зошиті. У виразі можуть бути використані натуральні числа, не більші K, операції додавання і множення, а також дужки. Петя дуже не любить писати, і хоче придумати вираз, що містить якомога менше символів. Напишіть програму, яка допоможе йому в цьому.

Формат вхідних даних. У першому рядку вхідного файлу записано два натуральні числа: N(1≤N≤10000) - значення вираження і  K(1≤K≤10000) - найбільше число, яке дозволяється використати у виразі.

Формат вихідних даних. У єдиному рядку вихідного файлу виведіть вираз з цим значенням, що записується найменшою можливою кількістю символів.

Якщо рішень декілька, виведіть будь-яке з них.

Примітка. При підрахунку довжини вираження враховуються усі символи: цифри, знаки операцій, дужки.

	ch.in
	ch.out
	Пояснення

	7 3
	3+1+3
	5

	15 20
	15
	2

	176 1
	(1+1+1+1)*(1+1+1+1)*(1+1+(1+1+1)*(1+1+1))
	41


